



1990–2020

1990 год	На базе проблемной санитарно-химической лаборатории организована научно-исследовательская лаборатория медицинской экологии (заведующая — доцент В.А. Рябкова).
1991 год	Создана кафедра общей врачебной практики, семейной медицины и поликлинической терапии.
1994 год	Ректором института избран профессор Борис Михайлович Когут. Состоялся первый выпуск пяти «семейных врачей».
1995 год	Возобновлен выпуск периодического научного издания «Дальневосточный медицинский журнал», главный редактор — проректор по научной работе, профессор Михаил Иванович Петричко. Открыта первая на Дальнем Востоке Клиника семейной медицины ДВГМУ.
1996 год	Вуз перешел в статус университета и переименован в Дальневосточный государственный медицинский университет. Создан факультет довузовской подготовки. Декан — доцент Сергей Васильевич Вдовенко.
1997 год	На фармацевтическом факультете открыто заочное отделение по подготовке провизоров из числа фармацевтов. На базе кафедры фармакогнозии и ботаники создана лаборатория по контролю качества лекарственных препаратов (руководитель — профессор Татьяна Алексеевна Степанова).
1998 год	Организован факультет высшего сестринского образования, который затем переименован в медико-гуманитарный факультет. Первый декан — доцент Сергей Андреевич Вавринчук.

	<p>Первый набор на высшее сестринское образование</p> <p>Открыта университетская стоматологическая поликлиника «УНИ-СТОМ».</p> <p>Выделена кафедра стоматологии детского возраста.</p> <p>На кафедре фармакологии появилась возможность получить второе высшее образование по заочной форме обучения на базе высшего медицинского образования.</p>
1999 год	<p>Открыта учебно-производственная аптека.</p> <p>Создана кафедра сестринского дела с курсом социальных дисциплин.</p> <p>При фармацевтическом факультете открыто отделение среднего профессионального образования.</p>
2000 год	<p>В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации в университете создана лаборатория общественного здоровья и здравоохранения.</p>
2001 год	<p>Прошла реорганизация структурных подразделений — объединены дисциплины пропедевтики детских болезней, факультетской и госпитальной педиатрии в кафедру детских болезней педиатрического факультета.</p> <p>При кафедре детской хирургии травматологии и ортопедии открыта аспирантура по специальности «Детская хирургия». Профессор Николай Григорьевич Жила основал Хабаровскую школу детских хирургов.</p> <p>Создана лаборатория общественного здоровья и здравоохранения (руководитель — профессор Владимир Гаврилович Дьяченко).</p>
2003 год	<p>Первый выпуск специалистов с высшим сестринским образованием.</p> <p>Первый выпуск фармацевтов (среднее профессиональное образование).</p> <p>С начала года на базе университета работает отделение центральной аттестационной комиссии Минздрава России в Дальневосточном федеральном округе по оценке квалификации специалистов с высшим и средним медицинским и фармацевтическим образованием.</p>
2004 год	<p>Отделение среднего профессионального образования при фармацевтическом факультете было реорганизовано в Медико-фармацевтический колледж.</p>

	<p>Открыт еще один диссертационный совет по специальности «Общественное здоровье и организация здравоохранения».</p>
2006 год	<p>Ректором избран профессор Владимир Петрович Молочный. Создан институт экономики и управления здравоохранения.</p> <p>Проведена первая Международная научно-практическая конференция «Психосоматика в современном мире».</p>
2007 год	<p>Открыт спортивный комплекс: четыре спортивных зала и две спортивные площадки.</p> <p>В Медико-фармацевтическом колледже открыта подготовка по специальности «Стоматология профилактическая».</p> <p>Организована городская конференция «Рациональная организация сестринской помощи — основа успешного здравоохранения».</p> <p>Создана кафедра педагогики и психологии на медико-гуманитарном факультете. На кафедре открыто новое направление подготовки специалистов высшей школы — курс дополнительного к высшему образованию «Преподаватель высшей школы».</p>
2009 год	<p>Создана база для полевой практики будущих провизоров.</p> <p>Университет получил сертификат соответствия системы менеджмента качества по основной деятельности требованиям международного стандарта ИСО 9001-2008.</p>
2010 год	<p>Состоялся набор на новые образовательные специальности: «Клиническая психология», «Медицинская биохимия», «Социальная работа», «Экономика в здравоохранении».</p> <p>Выпуск электронного научно-практического журнала «Вестник общественного здоровья и здравоохранения Дальнего Востока России», который внесен в национальную библиографическую базу данных научного цитирования.</p>
2011 год	<p>Факультет высшего сестринского образования переименован в медико-гуманитарный факультет.</p> <p>Презентация общероссийского проекта «Земский доктор».</p> <p>В сентябре проведена I Региональная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы стоматологии детского возраста».</p>

	<p>Подписан договор о сотрудничестве и образовательном обмене с Ниигатским университетом здравоохранения и социального обеспечения (г. Ниигата, Япония).</p>
2012 год	<p>Открыт центр симуляционного обучения (сейчас — мультипрофильный аккредитационно-симуляционный центр) — формирование и совершенствование практических и коммуникативных навыков путем применения современных технологий, обеспечивающие создание реальности медицинских вмешательств и процедур.</p> <p>В Медико-фармацевтическом колледже открыта подготовка по специальности «Стоматология ортопедическая».</p> <p>На базе кафедры нормальной и топографической анатомии с курсом оперативной хирургии организован межкафедральный хирургический студенческий кружок.</p> <p>Подписано соглашение о международном сотрудничестве в области медицинской науки и образования, академических и научных обменах с Харбинским медицинским университетом (г. Харбин, КНР).</p>
2013 год	<p>При кафедре педагогики и психологии организована учебно-практическая психологическая лаборатория — для студентов специальности «Клиническая психология».</p> <p>Подписано соглашение о сотрудничестве с Медицинским факультетом Ниигатского университета (г. Ниигата, Япония).</p>
2014 год	<p>Подписано соглашение о международных академических обменах с Больницей университета Хоккайдо (г. Саппоро, Япония).</p>
2015 год	<p>Организован факультет послевузовской подготовки и содействия трудоустройству выпускников — развитие отдела интернатуры и ординатуры. Первый декан — доцент Татьяна Владимировна Чепель.</p> <p>Первый выпуск бакалавров сестринского дела.</p> <p>Первый выпуск клинических психологов.</p> <p>Подписаны соглашения о сотрудничестве с Русским культурным центром Республики Узбекистан (г. Ташкент) и с Центром международных программ Министерства образования и науки Республики Таджикистан (г. Душанбе).</p>
2016 год	<p>Впервые в ДВГМУ прошла первичная аккредитация выпускников.</p> <p>Подписано соглашение о сотрудничестве и образовательном обмене с</p>

Хейлунцзянским университетом традиционной китайской медицины (г. Харбин, КНР).

Подписано соглашение о международных академических обменах с Университетом медицины и здравоохранения Хоккайдо (г. Саппоро, Япония).

Подписано соглашение о сотрудничестве с Клиникой женского здоровья «Чеиль» (г. Сеул, Республика Корея) и Клиникой Св. Винцента Корейского католического университета (г. Пусан, Республика Корея).

2017 год

Ректором университета избран член-корреспондент РАН Константин Вячеславович Жмеренецкий.

Прошел последний выпуск интернов.

Медико-фармацевтический колледж ДВГМУ вошел в рейтинг организаций ТОП-500 по Российской Федерации и в рейтинг ТОП-5 по субъектам Российской Федерации.

Стартовал проект «Школа лидеров бережливых технологий в здравоохранении». Университет включен в список девяти вузов, участвующих в проекте создания учебных центров бережливых технологий.

Прошел I Дальневосточный медицинский молодежный форум с международным участием, собравший более двух тысяч участников.

Подписано соглашение о сотрудничестве с Харбинским медицинским колледжем (г. Харбин КНР).

2018 год

Факультет повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов реорганизован в Институт непрерывного профессионального образования и аккредитации (директор — доцент Александр Леонидович Дорофеев).

Образована кафедра поликлинической педиатрии с курсом детских инфекционных болезней (объединения кафедр социальной педиатрии и здорового ребёнка, детских инфекционных болезней).

Открылась базовая кафедра ДВГМУ в Биробиджане.

Подписано соглашение о международном сотрудничестве в области медицинской науки и образования, академических и научных обменах с Шансийским медицинским университетом (г. Тайюань, КНР), Нанкинским медицинским университетом (г. Нанкин КНР), Университетским медицинским центром «Сунчонхян» (г. Сеул,

Республика Корея), Цзямусыской центральной больницей (г. Цзямусы, КНР).

Подписано соглашение о сотрудничестве с Ташкентским государственным стоматологическим институтом (г. Ташкент, Республика Узбекистан) и Бухарским государственным медицинским университетом (г. Бухара, Республика Узбекистан).

2019 год

Шестой раз прошла Региональная студенческая олимпиада по хирургии среди медицинских вузов Дальневосточного федерального округа — отборочный тур финального этапа — Московской (Международной) студенческой Олимпиады по хирургии им. академика М.И. Перельмана.

Два года подряд студенты ДВГМУ завоевывают II место в московском финале, уступая лишь «хозяевам» — команде Первого МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

2020 год

Подписание соглашения о сотрудничестве в области академических обменов между с Университетом Токай (г. Хирацука, Япония).

В связи с эпидемиологической обстановкой в стране вуз перешел на дистанционную систему обучения.

Дальневосточный государственный медицинский университет отмечает 90-летний юбилей.